
ÉCOLE PRIMAIRE 

DES DEUX-SOLEILS 

 
 

Procès-verbal 
Réunion du conseil d'établissement 

du 12 décembre 2024 à 18 h 15 

Salle de conférence du pavillon 1 

 

 

Présences: 

• Madame Claude Massé 
• Madame Marilyn Bouchard 
• Madame Mylène Pepin 

• Madame Noémie Ouellet 
• Madame Linda Robert

• Madame Sandra Cadorette • Madame Isabelle Arguin 
• Madame Géraldine Normandeau • Madame Katherine Audrey 

Lévesque-Noël 
 

Absences :  

• Monsieur Christian Carrière 
• Madame Vicky Rathier 

• Madame Isabelle Barrette 

 

1.0 Mot de bienvenue et vérification du quorum 

Madame Claude Massé souhaite la bienvenue à tous. Le quorum est constaté et la 
réunion peut débuter.  

  

2.0 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Madame Linda Robert et est appuyée par 
Madame Marilyn Bouchard. Résolution 2024/12/01 

 



 3.0 Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion 

L’adoption du procès-verbal de novembre 2024 est proposée par Madame Géraldine 
Normandeau et est appuyée par Madame Katherine Audrey Lévesque-Noël. Résolution 
2024/12/02 

  

4.0 Suivi du procès-verbal de la dernière réunion 

Madame Isabelle Arguin fait le suivi en lien avec le projet de location du gymnase de 
l’école des Deux-Soleils monté par Monsieur Christian Carrière. Une plage horaire est 
maintenant fixée pour les enfants (excluant les enfants du préscolaire pour le moment) 
et les adolescents de la communauté. Ce projet multisports a pour but de favoriser 
l’engagement auprès des jeunes ainsi que des parents.  

Madame Isabelle Arguin nous informe que nous sommes toujours à la recherche d’un 
service de traiteur à ce jour. Le suivi sera fait en janvier 2025. 

Madame Isabelle Arguin nous informe qu’il u a eu reformulation par rapport à la question 
du public à savoir s’il était possible de récupérer les restants des boites à lunch du 
traiteur. La reformulation est plutôt : « Est-ce possible que les enfants rapportent leurs 
restants de nourriture provenant du traiteur? » 

Madame Isabelle Arguin nous informe que la phrase « Le CÉ mandate Madame Isabelle 
Arguin afin d’organiser un petit projet de location pour du basketball avec Monsieur 
Christian Carrière », est plutôt remplacée par « Le CÉ mandate Madame Isabelle Arguin 
afin d’organiser un projet de location avec Monsieur Christian Carrière ». 
 

5.0 Question du public 

Madame Claude Massé n’a pas reçu de questions du public. 

 

6.0 Représentant de la communauté (suivi) 

Madame Isabelle Arguin présente la répartition du budget 2024-2025. L’adoption du 
budget 2024-2025 est proposée par Madame Katherine Audrey Lévesque-Noël et est 
appuyée par Madame Noémie Ouellet. 

 

7.0 Grille-matière 25-26 

 



Madame Isabelle Arguin propose de sonder les élèves ainsi que les parents pour l’année 
2026-2027 à savoir leurs intérêts lorsqu’ils seront au 3e cycle, ce qu’ils aimeraient vivre à 
l’école des Deux-Soleils. 

Madame Noémie Ouellet aborde le fait qu’il serait intéressant que l’école des Deux-
Soleils puisse se démarquer en offrant un volet différent des autres écoles.  

Après consultation, la stabilité des spécialistes de l’école est appréciée et répond au 
besoin des élèves. L’équipe-école souhaite réfléchir à un projet au 3e cycle pour 
permettre de développer d’autres intérêt et donner une couleur particulière à notre 
école (profil, volet, concentration, exploration etc.). 

Madame Katherine Audrey Lévesque-Noël confirme le maintien du statu quo concernant 
la grille-matières 2025-2026. 

 

8.0 Activités du midi (utilisation du fonds 5) 

Madame Isabelle Arguin demande si nous acceptons d’offrir des activités du midi avec 
rémunération à environ 25 $ de l’heure via le fonds 5. Madame Stéphanie Godhue, 
enseignante en éducation physique, ainsi que Monsieur Louis-Michel Côté ont 
mentionné leur intérêt pour animer des activités. 

La demande a été approuvée unanimement par les membres du CÉ. 

 

9.0 Campagne de financement  

Madame Noémie Ouellet propose la vente de fromage en grains et en bloc de Coaticook.  

À la suite de cette proposition, Madame Claude Massé propose que Madame Marilyn 
Bouchard effectue des recherches afin d’avoir les prix à jour pour le fromage de la 
Laiterie Coaticook. 

 

10.0 Représentante du service de garde 

Madame Linda Robert aborde le sujet d’un nouvel horaire concernant les journées de 
tempête au service de garde, soit les heures d’ouverture de 7h00 à 17h00 plutôt que de 
6h40 à 17h20.  

Madame Claude Massé approuve et Madame Marilyn Bouchard appuie cette proposition. 

 

11.0 Représentante du comité de parents 



Madame Noémie Ouellet fait un suivi concernant la rencontre du comité de parents. Le 
sujet d’avoir une semaine de relâche à l’automne a été abordé. Certains membres 
approuvent le sujet tandis que d’autres s’y opposent. 

Le sujet lié à l’intimidation survenue récemment à l’école La Ruche a aussi été abordé. 

 

12.0 Comité CIC  

Madame Isabelle Arguin fera un retour concernant les profits lors de la danse 
d’Halloween qui a eu lieu à l’automne. 

Madame Isabelle Arguin nous informe de la campagne de financement qui aura lieu en 
2025, soit la vente de sauce à spaghetti. Les commentaires qui ont été recueillis par la 
communauté sont positifs. Une petite modification concernant le montant d’argent aura 
lieu pour une meilleure compréhension. 

 

13.0 Divers 

Aucun. 

 

14.0 Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 20h48 proposée par Madame Linda Robert et appuyée par 
Madame Sandra Cadorette. Résolution 2024/12/03 

 

 

 

 

 

   
Isabelle Arguin 
Directrice 

 
Claude Massé 
Présidente du conseil d’établissement 

 

 
495, rue Gérin, Magog (Québec)  J1X 4B1 

Tél. : (819) 843-5666  


